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3. razred

Koje sve znamenke mofemo napisatl umjesto slova a tako da zbro]

Ta85 + 3dad + lella
bude djeljiv sa 97 Koliko ima rjeSenja?

1 razgovoru ponedjeljkom prije potetka nastave, Mario, Damjan, Lucija i Vanda
su ustanovili da su u subotu bili na istoj kazalisnoj predstavi, ali se tada nisu srell
jer je svatko od njih sjedio u raziicitom redu 1 to 4., 16., 21., i 37. redu. Damjan
ie sjedio u redu s parnim rednim brojem. & Vandin je broj reda bio dieljiv s 4
Lucija je siedila u redu koji je visekratnik breja 7. a Markoe i Damjan nisu sjedil
u redu koji je naiblizi pozornici, U kojem je redu sjedio svatko od ufenika?

Koliko ima prirodnil brojeva manjih od 1000 kaji nisu djeljivi ni sa & ni sa 77
Divije su vieverice skupliale ljeinjake | orahe Jedna je vjeverica skupila 408
liesnjaka, a druga 157 oraha. Dogovorile su se. da ée medusobno razmjenjivati
liednjake i orahe. take Sto ¢e u svakoj razmjeni vieverica koja je skupila samo
liesnjake dati onoj drugoj T ljednjaka. a vjeverica koja je skupila samo orahe dati
onoj prvoj 4 oraha. Nakon koliko ée takvih uzastopnih razmjena svaka vjeverica
imati jednak broj plodova? Koliko ¢e nakon tih razmjena svaka vjeverica imati
ljesnjaka, a koliko oraha?

(Od komada plastike pravokutnog oblika, pri kraju jedne
stranice odrezali smo prayokutnu traku Sirine 3 cm, a
pri kraju susjedne stranice odrezali sme pravokutnu traku
sirine 2 tm. Preostal] dio plastike bio je kvadrat, cija je
povréina za 51 cm® manja od povrsine pocetnog komada
plastike. Kolika je povriina dobivenog kvadrata plastike?

Svaki se zadatak boduie s 10 bodova.
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OVDJE JE DAN JEDAN NACIN RIESAVANJA ZADATAKA. UKOLIKO UCENIK IMA DRUGA-
C1JI POSTUPAK RJESAVANJA, CLAN POVIERENSTVA DUZAN JE1 TAJ POSTUPAK BODOVATI

1 OCLIENITI NA ODGOVARAJUCI NACIN.

1. Okito je Taba = 7085 + 100a, Iad = 3405 + 10a 1 Tala = 10210 = 1001a 3 BODA

Prema tome Tabs + 34ab5+ fa2la = 20700 = 11l la 2 BODA

Kako je brai 20700 djeljiv sa 9 slijedi da broj 1111e mora hiti djeljiv sa § 2 BODA

Kaka biro] 1111 nije djeljiv mitl sa 3 viti g5 8, slijedi da ée broj:1111a biti djeljiv sa 9

ako je znamenka a = 0 ili =Y. Dakle. imamo dva rjcSenja. . 3 BODA
...................................................................................... UKUPND 10 BOPOVA

2 Medu brojevima 4, 16, 21 { 37, jedino je broj 21 visekratnik od 7, pa je Lucija sjedila u 21, redu. 3 BODA

Kake je Damjan sjedio u redu s parnim rednim brojem, on je sjedio u 4. i 16, redy, ali bududi da

on nije siedio u redu koji je najhlizi pozornici slijedi da je on sjedio u 16. redu. 3 BODA

Kako je Vandin broj reda bio djeliiv 22 4, jeding precstala mogudnest 2a nju je red s rednim brojem 4 2 BODA

Konatno, Marko je sjedio v redu s reduim brojem 37. 2 BODA

................................................................... TKUPNO 10 BODOVA

3 ‘\mv.em bsrod manji od 1060 J'\DJL_IE' dieliv sa 5 je broj 993,

pa brojeva manjih od 1000 ki su djeljivis 5 ima 995 : 5 = 155, 9 BODA

Najvedi broj manji od 1000 koji je dieljiv sa 7 je broj 994,

ppa brojeva manjih od 1000 koji su dieliivi 4 7 ima 8904 : 7 = 142, 2 BODA

Najvedi broj manji od 1000 koji je djeliiv i sa 7 i sa 5 je broj 980,

pa brojeva manjib od 1000 koji su djelinvi i sa 7 isa 5 ima 980 : 35 = 28 2 BODA

FPrema tome, brojeva manjili od 1000 koji su djeljivisa 510 sa 7 yma 159 + 142 — 28 = 313, 2 BODA

Konacno, prirodnih brojeva manjih od 1000 koji nisu djeljivi niti sa 3 niti sa 7 ima 999 — 313 = £%6. 2 BODA

..................................................................................... UKIPNG 10 BODOVA
4. Prva vjeverica ima 409 ljcSnjaka: a druga 187 oraha. Vjeverice ée imati jednak broj plodova kad
svaks vjeverica bude imala (409 + 187) : 2 = 208 plodova. 2 BODA
T znadi da prea vieverica una 409 — 298 = 111 plodova vide; a druga vieverica 298 — 187 = 111

plodova nanje
Nakan svake razimijene prva de Vieverics Imatl T— 4 = 3 ploda manje, a druga 3 ploda vise,

Zato je ukupan brol razmjenz plodove Jednak 111: 3 = 37. 1 BODA
Nakon 37 razmjena, prva ¢e Yieverica imatt 37-7 = 754 ljssnjaks manje, a druga e imati

37 -4 = 148 craha manje. 2 BODA
Prema tome, nakon 37 uzastopnih razmjena prva ée vieverica imati 409 — 259 = 150 jeSnjaka 1

148 oraha, a f.truga e vieverica imati 1587 — 148 = 39 oraha 1 258 ljesnjaka. 2 BODA

. R I R R R B R -UKUENO 10 BODOVA
5. G'..nf:cmu:l ]1 sa duljmu stranice I-n adrata, povriina pc-DeT.nGﬂ prmrul-cutmkﬂ veda i |:u:| pm riine daobivenog

kvadrata za Sa+ 6 4 BODA
Zato vrijedi Sa+ 6 = 51, odnosto a = 8. . 3 BODA
Povriina dobivenog kvadrata plastike jednaka 8- 9 = 8lem?. 3 BODA
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